
MODULO:

UE‐CHINA:CULTURA

1‐ ¿Por qué has escogido los estudios de este Máster?

* Es el más fácil * Interculturalidadx4  *Economía x4 * Para buscar trabajox6 *Para tener más conocimientosx7

* Porque tiene relación con Chinax2 *Porque es oficial *Porque es muy práctico 

*relación con mis estudios anteriores x4

2‐ ¿Por cuál de estos canales has conocido el centro y lo consideras el preferente?:

Pregunta Alumnos

1 Jornadas Puertas Abiertas 0

2 Salón Futura 0

3 Web Máster 8

4 Web UAB 23

5 Web EUTDH u otras 0

6 Presentación en otro lugar 4

7 Folletos informativos 1

MASTER/POSTGRADO  MOEX 15‐16

0,00%

0,00%

22,22%

63,89%

0,00%

11,11%

2,78%

¿Por cuál de estos canales has conocido el centro y lo 
consideras el preferente?

1

2

3

4

5

6

7



3‐¿Por qué motivos has esocogido esta Universidad?

Especifica:

Pregunta Alumnos * Fama en China

1 Campus e instalaciones 8 * Mi experiencia previa

2 Proximidad 0

3 Plan del estudios 17

4 Calidad docente 16

5 otros: Especifica… 2

4‐Tu incorporación al Máster el primer día ha sido:

Respuesta Fácil Difícil

Alumnos 20 10

66,67%

33,33%

Tu incorporación al Máster el primer día ha sido

Fácil

Difícil

18,60% 0,00%

39,53%

37,21%

4,65%

¿Por qué motivos has esocogido esta Universidad?

1

2

3

4
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5‐El proceso de preinscripción ha sido:

Respuesta Fácil Confuso

Alumnos 25 5

¿Por qué?

* Parece que interesa más el dinero que la matriculación

* Mucho trabajo

6‐ Cuando has ido a la Gestión Académica a formalizar la matrícula:

Pregunta Alumnos ¿Cuántos y por qué?

1 Te han atendido a tu hora 22

2 Has esperado < 15 min 6

3 Has esperado > 15 min 1

75,86%

20,69%

3,45%

Cuando has ido a la Gestión Académica a formalizar 
la matrícula:

1

2

3

83,33%

16,67%

El proceso de preinscripción ha sido

1

2



7‐ Cuando el personal de la Gestión Académica te ha atendido para formalizar la matrícula de inicio de curso:

Pregunta Alumno

1. Has realizado los trámites sin ningún problema 26

Problemas

2. No fuiste a matricularte el día y hora asignado 0

3. No llevabas toda la documentación 4

4. Otros. Especifica… 0

4. Especifica…

5. Problemas que no se hayan resuelto…

8. Valora la atención personal durante la tramitación de la matrícula y el inicio de curso

Recepción Alumno

1 2

2 0

3 7

4 20

Personal de matriculación Alumno

1 2

2 0

3 4

4 23

100,00%

200,00%
300,00%

400,00%Cuando el personal de la Gestión Académica te ha 
atendido para formalizar la matrícula de inicio de curso

1

2

3

4

6,90% 0,00%

24,14%

68,97%

Recepción

1

2

3

4

6,90%
0,00%

13,79%

79,31%

Personal de matriculación

1

2

3

4



9. Acabado el proceso de matrícula te ha sido necesario solicitar los servicios a:

Recepción Sí No

15 14

Personal de matriculación Sí No

21 8

51,72%
48,28%

Recepción

1

2

72,41%

27,59%

Personal de matriculación

1

2



10.  ¿Cuáles son las razones o problemas por los cuales has necesitado los servicios de la Gestión Académica 

o Soporte del centro?:

1 Solicitudes de cambio de matrícula 4

2 Certificado de estudios 14

3 Certificado de pago de matrícula 14

4 Otros. Especificar… 2 * Completar más créditos para doctorado

* Certificado de preciomuy elevado

11.  ¿Por qué medios recibes más habitualmente la información interna el centro?

1 Personal de administración 21

2 Profesorado 8

3 Compañeros de curso 11

4 Otros. Especificar… 0

¿De dónde piensas que los compañeros de curso obtienen la información?

*De estudiantes que han hecho el máster antesx4

*Web UABx3

*De la secretaría

11,76%

41,18%

41,18%

5,88%

Personal de matriculación

1

2

3

4

52,50%

20,00%

27,50%

0,00%

Personal de matriculación

1

2

3

4



12.  La web del máster:

1 La leo 25

2 No la leo 0

3 Prefiero ir a preguntar directamente 5

13. ¿Cómo crees que debería ser la forma de indicar los cambios y las novedades que te afectan como alumno 

del centro?:

1 WEB del máster 13

2 Mediante tablones de anuncios 9

3 otros. Especificar… 9 *correo electrónico

83,33%

0,00%
16,67%

Personal de matriculación

1

2

3

41,94%

29,03%

29,03%

forma de indicar los cambios y las novedades

1

2

3



14. Valoración global del centro (FTI)

1 0

2 2

3 14

4 12

15. indicar cuáles son los tres puntos más débiles del centro:

*El horario de clase *No se anuncian las actividades *Lejanía del centro x3

*No se presentan los conocimientos de manera sistemática

*No hay mesas en la clasex2 *Pocos enchufesx2 *Muy ruidoso en ocasionesx2

*El mobiliario * La iluminación *Falta de supermercados

*EL horario no es convenientex3 *Muchos estudiantes en una sola clase

*No hay libro de clasex3 *Las pausas son cortas

15 bis. Indicar cuáles son los tres puntos más fuertes del centro:

*Clases grandes y limpiasx6 * La iluminaciónx3 *Calidad de la educación

*Profesorado responsable y famosox3 *Centro es famoso en Estudios Asiáticos

*El centro conoce la situación actual de China

*Los intercambios profesor‐alumno *Equipamiento de las clasesx5

*El centro es fácil de ubicar

*La información *Buen personal de secretaríax3

0,00% 7,14%

50,00%

42,86%

Valoración global del centro (FTI)

1

2

3

4



16. Observaciones:

17. ¿Durante el presente curso estás trabajando?:

Sí 7 Nº de horas

No 22 8h, 5h, 10h, 3h, 5h, 4hxdía, 3hxdía

18. ¿Has nacido en España/Cataluña?

Sí 2 No, ¿Desde cuándo resides?

No 27 Sepx20

2013 2014x6

2010

24,14%

75,86%

¿Durante el presente curso estás trabajando?

1

2

6,90%

93,10%

¿Has nacido en España/Cataluña?

1

2



19. ¿Qué medio de transporte utilizas para venir a la UAB?

Coche o moto 3

Otros privados 3

Bus 14

Tren 15

Otros públicos 0

8,57%
8,57%

40,00%

42,86%

0,00%¿Qué medio de transporte utilizas para venir a la UAB?

1

2

3

4

5



MODULO:

UE‐CHINA:CULTURA

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 10 20

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 6 23

Indicános, ¿cuál?

*Noticias

*Conocimientos básicos sobre economía

*Más informaciones sobre España o Europa.

*Las situaciones de otros países Europeos.

MASTER/POSTGRADO  MOEX 15‐16

33,33%

66,67%

Consideras que los contenidos del 
módulo han  sido

Insuficientes

Suficientes

20,69%

79,31%

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO



3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 29 1

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 2 11 15 1

96,67%

3,33%

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada?

SI

NO

6,90%

37,93%

51,72%

3,45%

La estructura del módulo ha sido

Baja

Regular

Buena

Excelente



5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 8 19 2

Observaciones:

*Módulo confuso, mucha teoría y muchos trabajos

*Muchos temas y poca concreción

*Las asignaturas son muy cortas

*Los contenidos se repiten en las diferentes asignaturas

*Algunas asignaturas con poco contenido

0,00%

27,59%

65,52%

6,90%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 6 14 10

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 7 13 10

0,00%

20,00%

46,67%

33,33%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

23,33%

43,33%

33,33%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 15 12

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 5 14 11

0,00% 16,67%

46,67%

36,67%

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

10,00%

50,00%

40,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 15 11

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 5 12 13

Observaciones:

*Muy buena clase, amena y con contenidos interesantes.

*Habría que cambiar el orden de esta clase con el tercer profesor.

* Estructura confusa, debería tener u7n esquema más claro.

*Falta de organización, no debería ser la primera clase.

0,00%

13,33%

50,00%

36,67%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
16,67%

40,00%43,33%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 11 18

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 13 16

0,00%

3,33%

36,67%

60,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%3,33%

43,33%

53,33%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 6 7 17

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 5 8 16

0,00%
17,24%

27,59%

55,17%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%20,00%

23,33%

56,67%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 10 19

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 10 17

Observaciones:

*Muy buena clase x4

* Muy buen profesor x4

*Combina perfectamente los conceptos con ejemplos concretos.

*Demasiado contenido histórico.

*Falta tiempo para el tema de consumo.

0,00%3,33%

33,33%

63,33%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,33%6,67%

33,33%

56,67%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 12 15

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 14 11

0,00%

6,90%

41,38%

51,72%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

13,79%

48,28%

37,93%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 14 12

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 5 13 11

0,00%

17,24%

44,83%

37,93%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%
10,34%

48,28%

41,38%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 11 17

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 5 11 13

Observaciones:

* Explicaba conceptos complejos con vocabulario sencillo

* Asignatura y contenidos buenos x2

* profesor muy motivado x3

*Contenido repetitivo con natalia Fernandez

*Demasiado contenido en muy poco tiempo.

*Esta clase debería ser la primera.

0,00%

3,45%

37,93%

58,62%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

17,24%

37,93%

44,83%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 8 13 6

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 4 10 9 5

3,57%

28,57%

46,43%

21,43%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

14,29%

35,71%

32,14%

17,86%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 2 10 9 7

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 7 9 6

4,35%

30,43%

39,13%

26,09%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

7,14%

35,71%
32,14%

25,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 4 13 10

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 8 13 5

Observaciones:

* El contenido no es dinámico x4

* Faltan explicaciones claras y PPT para tener las ideas más claras.

* La profe se dedica mucho a comunicarse con los alumnos, lo cual es bueno.

*Enfoque demasiado académico para un máster profesionalizador x2

3,57%

14,29%

46,43%

35,71%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,14%

28,57%

46,43%

17,86%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO:

RELACIONES POLÍTICAS ENTRE LA UE Y CHINA

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 2 29

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 1 30

Indicános, ¿cuál?

MASTER/POSTGRADO  MOEX 15‐16

6%

94%

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido

Insuficientes

Suficientes

3,23%

96,77%

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO



3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 30

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 6 7 12 6

100,00%

0,00%

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada?

SI

NO

19,35%

22,58%

38,71%

19,35%

La estructura del módulo ha sido

Baja

Regular

Buena

Excelente



5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 5 6 14 6

Observaciones:

*Es un módulo muy completo con el que he aprendido gran cantidad de contenidos que antes 

eran desconocidos para mi x3

*Es un módulo muy útil para tener una visión global y completa de las relaciones internacionales, no s

*Este módulo es muy importante, me gustaría que durase más x2 

*Módulo muy dificil y con muchos trabajos. X4

16,13%

19,35%

45,16%

19,35%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 3 8 13 7

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 4 9 13 4

9,68%

25,81%

41,94%

22,58%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

13,33%

30,00%

43,33%

13,33%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 6 8 11 6

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 4 11 10 6

12,90%

35,48%

32,26%

19,35%

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

19,35%

25,81%

35,48%

19,35%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 8 12 9

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 3 9 15 4

Observaciones:

*Clase poco amena

*Pocos contenidos

*La profesora habla muy bajo x3

*Dijo que si teníamos dudas le mandásemos correos, pero nunca los responde

*Demasiados ejercicios x2

*Clase muy interesante x2

*Me ha gustado mucho que se hable de otras regiones, sería bueno que se ampliase 

a parte de América latina

*Profesora muy profesional y conocedora x3

6,45%

25,81%

38,71%

29,03%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

9,68%

29,03%48,39%

12,90%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 7 7 8 9

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 10 5 10 6

22,58%

22,58%

25,81%

29,03%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

32,26%

16,13%

32,26%

19,35%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 11 8 7 5

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 11 7 6 7

35,48%

22,58%

19,35%

22,58%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

35,48%

25,81%

22,58%

16,13%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 5 6 12 8

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 9 4 9 9

Observaciones:

*Profesor con mal carácter x3

*No se ajusta a los tiempos establecidos de clase, alargándolas hasta casi 1 hora más x5

* Clase muy interesante x5

*Demasiados temas a tratar, por lo que no se puede profundizar bien x2

* Es etnocentrista en sus explicaciones y no escucha las opiniones de los alumnos

*Profesor muy estricto con demasiadas normas x2

* Las clases están muy bien preparadas y ricas en contenidos, se nota que dedica tiempo x3

16,13%

19,35%

38,71%

25,81%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

29,03%

12,90%

29,03%

29,03%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 2 10 17

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 1 7 20

3,33%

6,67%

33,33%
56,67%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,45%
3,45%

24,14%

68,97%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 10 19

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 3 7 20

0,00%10,00%

23,33%

66,67%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%3,33%

33,33%

63,33%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 3 4 10 13

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 11 17

Observaciones:

*Profesor muy amable y bueno x7

*No muestra dominio en la enseñanza

*Excelente cuando explica lo práctico mediante su experiencia propia x4

*Discurso ameno y motivador x4

*Clase interesante y útil x5

*Faltan materiales para abordar la clase x2

10,00%

13,33%

33,33%

43,33%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

3,33%
3,33%

36,67%
56,67%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO:

ECONOMIA DE LA UE Y CHINA

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 6 20

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 6 20

Indicános, ¿cuál?

*Los fenómenos económicos en el mercado internacional

*Finanzas x2

*Las empresas europeas en China

*Crisis en UE

MASTER/POSTGRADO  MOEX 15‐16

23%

77%

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido

Insuficientes

Suficientes

23,08%

76,92%

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO



3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 24 2

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 3 17 6

92,31%

7,69%

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada?

SI

NO

0,00%
11,54%

65,38%

23,08%

La estructura del módulo ha sido

Baja

Regular

Buena

Excelente



5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 14 7

Observaciones:

*El módulo es fascinante x3

*Se podría profundizar más, dedicando más horas a este módulo x2

*El campus virtual se debería mejorar

*El tema más interesante

*Se repite el temario

*Demasiados trabajos

*Es mejor dividir el examen de economía por asignatura

*Profesores muy buenos y simpáticos

0,00%

16,00%

56,00%

28,00%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 10 12

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 10 13

0,00%
15,38%

38,46%

46,15%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
11,54%

38,46%

50,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 11 11

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 10 14

0,00% 7,69%

38,46%

53,85%

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

15,38%

42,31%
42,31%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 10 14

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 10 13

Observaciones:

*Más explicación en lso términos económicos x2

*Profesor experimentado y relajado x4

*Buena asignatura de introducción

*Excelente

*Despierta el interés x2

*Profesor amable y simpático

*Buenos ejemplos

*Demasiados trabajos

0,00%

7,69%

38,46%

53,85%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

11,54%

38,46%

50,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 12 11

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 5 8 13

0,00%

11,54%

46,15%

42,31%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

19,23%

30,77%50,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 8 14

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 5 5 15

3,85%

19,23%

19,23%

57,69%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

15,38%

30,77%

53,85%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 6 10 10

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 9 13

Observaciones:

*Más comunicación con alumnos

*Buena docente y simpática x4

*Podría profundizarse más

*Útil por su relación con un sector importante en la economía española

*Clase muy corta

0,00%

23,08%

38,46%

38,46%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

15,38%

34,62%

50,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 8 14

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 10 12

0,00%

15,38%

30,77%53,85%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
15,38%

38,46%

46,15%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 8 16

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 5 7 13

3,85%

19,23%

26,92%
50,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%7,69%

30,77%

61,54%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 10 15

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 4 7 15

Observaciones:

*Muy buen profesor x3

*Muy bien preparado x4

*Imprescindible en el máster

*Más participación de los alumnos

0,00%

3,85%

38,46%

57,69%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

15,38%

26,92%
57,69%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 4 10 12

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 8 15

0,00%

15,38%

38,46%

46,15%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
11,54%

30,77%

57,69%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 6 9 11

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 4 13 8

3,85%
15,38%

50,00%

30,77%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%
23,08%

34,62%

42,31%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 11 12

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 5 8 13

Observaciones:

*Buen profesor con muchos conocimientos x3

*Contenido repetitivo, recomendable unificar el máster x2

*Un poco corto, asignatura fundamental

0,00%

11,54%

42,31%46,15%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

19,23%

30,77%
50,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 7 18

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 8 16

0,00%

3,85%

26,92%

69,23%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
7,69%

30,77%

61,54%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 3 21

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 8 17

0,00%3,85%

30,77%

65,38%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%7,69%

11,54%

80,77%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 6 17

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 8 15

Observaciones:

*Profesora muy joven en su espíritu

*Muy buena profesora x4

*muy corto, imprescindible para el máster

*amena

0,00%

11,54%

23,08%

65,38%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

11,54%

30,77%
57,69%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 8 16

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 9 15

0,00%

0,00%

33,33%

66,67%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%0,00%

37,50%

62,50%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 4 19

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 7 16

0,00%4,17%

29,17%

66,67%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%4,17%

16,67%

79,17%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 7 17

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 5 18

Observaciones:

*Muy motivador x2

*Conoce muy bien el mundo del marketing a nivel académico y profesional x3

*Clase interesantes y muy prácticas

*Válida aportación al máster

0,00%

0,00%

29,17%

70,83%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
4,17%

20,83%

75,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO:

DIRECCION DE EMPRESA

1‐ Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 3 22

2‐¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 2 22

Indicános, ¿cuál?

*Dirección de empresa

MASTER/POSTGRADO  MOEX 15‐16

12%

88%

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido

Insuficientes

Suficientes

8,33%

91,67%

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado?

SI

NO



3‐¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 25

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

*Productos turisticos

4‐ La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 2 13 10

100,00%

0,00%

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada?

SI

NO

0,00%
8,00%

52,00%
40,00%

La estructura del módulo ha sido

Baja

Regular

Buena

Excelente



5‐ Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 15 10

Observaciones:

*Módulo excelente

*Lateoría y la práctica son muy completas

*Profesores competentes

*Necesitamos más material de dirección de empresa

0,00%

3,85%

57,69%
38,46%

Cuál es tu valoración global del módulo

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 3 9 13

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 6 17

0,00%

12,00%

36,00%52,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

8,00%

24,00%

68,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 5 18

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 2 7 15

4,00%

8,00%

28,00%

60,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%

8,00%

20,00%

72,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 6 16

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 5 16

Observaciones:

*Material insuficiente

*Poco contenido en la clase

*Buena profesora

*Información muy completa del turismo y su desarrollo tanto en España comoen China

0,00%

12,00%

24,00%

64,00%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,00%

12,00%

20,00%

64,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 5 18

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 3 6 14

0,00%
4,17%

20,83%

75,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,17%

12,50% 25,00%

58,33%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 1 1 3 19

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 9 14

0,00%4,17% 37,50%

58,33%

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

4,17%

4,17%

12,50%

79,17%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 8 15

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 8 14

Observaciones:

*Muy buenos ejemplos para ilustrar casos de negociación

*Nos ayuda a tener conocimientos sobre negociación por medio de analisis de casos prácticos

*Clases favorables para un futuro laboral

*Un experto en la negociación

0,00%

4,17%

33,33%

62,50%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,17%

4,17%

33,33%

58,33%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 8 17

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 9 16

0,00%

0,00%

32,00%

68,00%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%0,00%

36,00%

64,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 0 8 17

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 0 9 16

0,00%0,00%

36,00%

64,00%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%0,00%

32,00%

68,00%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 5 19

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 6 19

Observaciones:

*Un profesor bien preparado y dinámico2

*Un profesor que conoce muy bien las ideologías tradicionales asiáticas, es además experto en 

marketing combinando la ideología con la estrategia de marketing y de desarrollo empresarial

*Responsable 

*Fomenta la discusión en grupo para fortalecer el entendimiento

*Materiales adecuados

*Buenos casos prácticos

*Bien sintentizada toda la información

0,00%

4,00%

20,00%

76,00%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
0,00%

24,00%

76,00%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1‐ Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 6 17

2‐Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 2 4 18

0,00%

4,17%

25,00%

70,83%

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%
8,33%

16,67%

75,00%

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3‐Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno  Excelente

Alumnos 0 1 6 17

4‐ Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 0 7 16

4,17%0,00%

29,17%

66,67%

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00%4,17%

25,00%

70,83%

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5‐ Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 7 15

6‐ En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 5 16

Observaciones:

*Un profesor apasionado

*Bien preparado

*Peculiar en su forma de explicar

0,00%

8,33%

29,17%

62,50%

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00%

12,50%

20,83%

66,67%

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas

Bajo

Regular

Bueno

Excelente




